



刘谦再获邀约 有望五登春晚

距离2015年央视春晚还剩70多天,春晚导演组已深入全国各地寻找民间节目。剧组还与亚洲魔术大会接洽,挖掘魔术表演新人。据悉,目前春晚剧组已向多次登上春晚的著名魔术师刘谦发出邀请。

今年11月在一次慈善晚宴上,刘谦称自己上春晚的可能性不大:“我觉得要停个两年让自己沉淀一下,同时想要让自己舒舒服服地过两年。”他透露,最近一直在忙着成立自己的新公司。

不过,据央视内部知情人士表示,春晚剧组其实已向魔术师刘谦发出邀约,并进行沟

通。刘谦曾于2009年、2010年、2012年、2013年四度登上央视春晚。2009年春晚表演近景魔术《魔手神彩》;2010年春晚刘谦搭档董卿表演硬币穿玻璃、果汁变没等魔术;2012年春晚刘谦搭档董卿表演“镜子里喝咖啡”等魔术;2013年春晚李云迪与刘谦登台合作魔术《魔琴》。

另外,春晚剧组透露,日前杂技魔术和创意节目组导演邹蕾奔赴深圳与亚洲魔术大会主办方接洽,组织了解相关魔术师表演情况,挖掘魔术表演新人。羊年春晚魔术节目将启动新人还是名家,将成为一大悬念。(综合)

>>> 相关新闻

春晚三分之一节目已完成

据春晚知情人士透露,作为羊年春晚语言类节目艺术指导的黄宏虽然自己上不了春晚,但他力保电影《天河》的主题曲《人间天河》“上春晚”。

据悉该歌曲已出现在春晚剧组名单中。对于该歌曲的演唱阵容,知情人士称:“是否由该歌的原唱阿里阿卓和阿非演唱还在研讨中,但春晚多以明星阵容多变为看点。原唱演

唱该歌曲的戏不大。”

同时知情人士还透露,羊年春晚三分之一的节目已大致整理完成,这中间大多是歌舞和创意类节目,同时,魔术节目已保底有两个。另外,虽然羊年春晚各类型节目审查的具体时间还未定,但春晚大概时间节点已确定,知情人士透露:“晚会一月中旬将搭出雏形,最晚一月底联排。”(据人民网)

抗战剧《姥爷的抗战》将播 王学圻造型百变演英雄

近日,王学圻、蒋勤勤主演的抗战剧《姥爷的抗战》举行首播活动。剧中,王学圻变身穿着时尚的抗战英雄。

该剧讲述了高级知识分子“姥爷”曹骅鲤(王学圻饰),在亲人被日军杀害后展开一系列复仇计划,在此过程中得到了共产党员谭丽萍(蒋勤勤饰)的协助,从一名单纯的复仇者成为抗日英雄。剧中,王学圻装束多变,皮衣、西装、马甲、领结、礼帽等,王学圻感叹:“这就是高帅富不解释的人生,非常任性!”现场王学圻还摆弄起片中道具,端起三八大盖狙击枪摆起造型。

在现场,王学圻自曝对谍战剧倾心已久,拿到剧本后,一下子就被“姥爷”的角色背景和历程所吸引,认为这个毕业于东京工业大学的高端人才写得相当传奇。“姥爷”不仅在科学界一枝独秀,其造型也走在潮流前沿。本剧服装由陈凯歌的御用设计师陈同勋倾力打造,当年他就为电影《梅兰芳》中饰演“十三燕”的王学圻做过造型,也因这部影片获得了当年的金马奖最佳服装设计。(据人民网)



国际泳联大胆改革

明年泳池或有帅哥 参与花游比赛

一直以来,花样游泳比赛都和美女联系在一起,不过在明年的喀山游泳世锦赛上,很可能有帅哥参与花游比赛。国际泳联近日在多哈召开会议,投票决定将在跳水和花游比赛中新增男女混合项目,相比之下,男人参加花游比赛更加引人关注。

据英国体育网站inside the games消息,虽然在奥运会、世锦赛等正式比赛中从未出现男子花游运动员的身影,但早就有男士参与这项运动了。在美国、加拿大等国的国家级比赛中,经常可以看到男子的身影。早在2000年,国际泳联就已通过了男子花游的立项申请。2009年,意大利就举办了首届男子花游世界杯,当时有12个国家参赛。

尽管国际泳联官方还没有公布花游男女混双项目何时开始进入国际比赛,不过据inside the games报道,明年的喀山游泳世锦赛很可能尝试男女混合花游,“混双的技术自选和自由自选项目都会进入明年喀山游泳世锦赛,花游项目的总金牌数会上升到9枚”。

不过,虽然在欧美国家,男子参加花游比赛已经不是新鲜事,但在国内,由于受到项目普及程度和传统观念的影响,极少有男性参与这项运动,发展并不容易。

(据《法制晚报》)